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Самат стро ит дач ный домик формы пря мо уголь но го па рал ле ле пи пе да с раз ме ра ми 6 м х 4 м и вы со той 3 м. Для
этого он за ку пил сте но вые па не ли «Сэнд вич» раз ме ра ми 3 м х 1 м, и двер ное по лот но с раз ме ра ми 2,1 м х 1 м, окон ные
блоки раз ме ра ми 1,8 м х 1,2 м.

Рас счи тай те наи мень шую пло щадь от хо дов от сте но вых па не лей, остав ших ся после стро и тель ства в квад рат ных мет рах, с уче -
том двух окон и двери.

1) 4,26 м2 2) 6,42 м2 3) 4,32 м2 4) 8,65 м2 5) 5,52 м2


